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HPOTEINOMENEX

AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA A
Ai1. a) Zx. BiBAio o¢. 65
B) Zx. BiBAio o€. 65
y) ZX. BiBAio o€. 65
Az. 2x. BiBAio og. 22
As.0)Z B)A y) A d) Z ¢) A

OEMA B
B1. ‘Exoupe 5 TTapatnpriocig CUVETTWG N BIAPECOG Eival UTTAPKTA TTapaTrpnorn. ETouévwg
Ba mpémer: 4da-1=15<=4a=16 <a=4
B2. Na a=4 o1 mapartnpnoeig ivai: 12,14,15,16,18
5
2t

in _12+414+15+16+18 75 _

H péon Tiyn sival: x = 15
pEoN TIUN X 5 5 5

2 2
t—X
:1( %) (—3)2 +(—1)2 +0°+1°+3% 20

H SiokUpavon eivar: 2 = - _ oy
5 5 5
CV= i = % =0,133=13,3% >10% ouveTwg TO OEiyua BEV Eival OUOIOYEVEG.
X
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Ba. O1 véeg TTapatnpnoeig Ba ival Tng HOPPNAG: Y, = —2X%; +5

ATT6 BaOIKr EQAPUOYT TOU OXOAIKOU TTPOKUTITEI OTI:

Y=-2X+5=-2-15+5=-25

sy =|-2sy=2-2=4

S

CV =Ty=i=0,16=16%
v 25

OEMAT

M. f(X)=2X3—3K‘X2+K

f(x) = 6x* — 6Kkx

MNa va gival N epatTopévn TTapdAANAn otov X X Oa TTpETTEL:

F(1)=0<6-1-6k=0 <[k =1]

2. Mo k=1 €XOUpE:
f(x)= 2x3-3-x%2+1

f(x)= 6x% —6X

1/2 +00

\

/

Emropévwg o puBudg peTaBoAig yviveTal EAAXIOTOG yia x=1/2.

3. H e€iowon Tng epatTouévng ival TNG HOPYPNG: (e): y=a-Xx+

a=f"(-1)=12-(-1)-6=-18

Suvemwg: (€):1y=-18-x+B

f'(-1)= 6~(—1)2 —6-(-1)=6+6=12, dpa 10 onpeio emagng sivar: (-1, 12) apa:

(-112) e () apa: 12=-18-(-1)+B < 12=18+B < [B = 6]

ZUVETTWG N €€iowon TNG €QaTTTouévng €ival: (s) 'y=-18-x-6
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OEMA A

Ai. f(x)=x*+4 +2018

f,(x):(x2+4)': 2x X
2214 20x%+4 Ix2+4

Ao f(x)>0< >0 x>0
X% + 4
+
X —o0 0 +00
f - 5 +

f N\ /

H f eival yvnoiwg @éivouoa oTo (—,0]

H f eival yvnoiwg avgouoa aTo [0,+x)

H f Tapoucidger (0Aik6) eAdxioTo 1o X, =0 T0 f(0) = V0% +4 42018 = 2020

2 X
2 X“+4 /Z —2X
2 . X +4) —2X ( )
X +4)f(x)—2x ( ) 2 Z27
As. Iim( Jr-2x lim X"+4  _jim 4

X—0 X2 X—0 x2 Xx—0 X2

[,2

XX 44-2x X/( X 4_2) X2 44-2
= lim > = lim = lim X2 =

x—0 X x—0 32 x—0 X

VX2 +4-2)-[Vx®+4+2 2
X“+4-4 x/z/

= lim = lim = lim

x50 x( x2+4+2) X_’Ox-(\/x2+4+2) X_’O)(-(\/x2+4+2)

_lim X A
4

X20x? 4+ 442
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2XOAIO AKAAHMAIKOY TMHMATOZ I'lA TA OEMATA

Ta 6épata Tov Madnpatikodv yuo Toug vroyneiovg tov EITAA mapovsiacav avénuévn duckoAio
o€ oyéon Le TEpuot. Ymnpyov epotnuota 0nwg o Bl kot to A3 apxetd amortntikd yio kald

TPOETOLUGUEVOLG LOONTEG TOGO o€ eminmedo oKEYNG 000 Kol o€ dlayeiplon Tpacemv.
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